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１　本日の議会報告会について
　（１）あなたの年齢、性別、お住まい、ご職業をお知らせください。

　　①年齢

29歳以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 回答なし

0 0 2 6 12 6 0 26

0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 46.2% 23.1% 0.0% 100.0%

　　②性別

男性 女性 回答なし

17 9 0 26

65.4% 34.6% 0.0% 100%

　　③お住まい

三八城 柏崎 江陽 小中野 白銀 湊 白銀南 鮫 南浜

1 1 1 1 1 2 2 2 0

3.8% 3.8% 3.8% 3.8% 3.8% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0%

東 大館 是川 吹上 長者 根城 白山台 田面木 上長

0 1 1 2 3 1 2 0 0

0.0% 3.8% 3.8% 7.7% 11.5% 3.8% 7.7% 0.0% 0.0%

館 豊崎 下長 根岸 市川 南郷 その他 回答なし

0 0 1 0 0 0 4 0 5

0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 19.2%

【その他の内容】 ・三八城、吹上　・未記入　・青葉　・階上町

　　④ご職業

会社員 自営業 農林水産業 パート 主婦 学生 会社役員 議員 公務員

4 2 0 0 6 0 0 0 3

15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5%

団体職員 無職 その他 回答なし

1 7 2 1 11 26

3.8% 26.9% 7.7% 3.8% 42.3% 100.0%

【その他の内容】 ・あんまマッサージ指圧　・生保（生活保護）

　（２）本日の議会報告会をどちらでお知りになりましたか。

市の広報誌 新聞 市議会議員
市議会ホー
ムページ

知人
ポスター・

チラシ
ラジオ

ポケット
ティッシュ

その他

9 9 0 0 0 5 1 2 5

29.0% 29.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.1% 3.2% 6.5% 16.1%

回答なし

0 0 31 31 62

0.0% 0.0% 100.0%

【その他の内容】 ・はっちの日程表　・はっちのチラシ　・市議会議員のフェイスブック

・未記入　・職場

《平成30年11月11日「八戸市議会第８回議会報告会」　アンケート結果》

◎参加者：50名　　◎アンケート回収枚数：26枚（回収率52.0％）
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２　議会報告会について

　議会報告会は年２回（春・秋）の開催を予定しています。

　議会報告会に対するあなたのご希望をお知らせください。

　　①議会報告会は年間に何回開催されるのが良いと思いますか。

年４回 年３回 年２回 年１回 開催不要 その他 回答なし

5 0 17 2 0 0 2 26

19.2% 0.0% 65.4% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 100.0%

　　②議会報告会の開催場所はどこが良いと思いますか。

議場
市庁

（市役所）
地区公民館 はっち 福祉公民館 その他 回答なし

4 2 4 16 0 0 2 28

14.3% 7.1% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%

　　③議会報告会の開催曜日及び時間帯は、いつが良いと思いますか。

土・日・祝
日の昼間

平日の昼間 平日の夜間
土・日・祝
日の夜間

その他 回答なし

18 0 2 4 2 1 27

66.7% 0.0% 7.4% 14.8% 7.4% 3.7% 100.0%

【その他の内容】 ・いつの日でも　・日・祝日の昼間

３　本日の議会報告会について

　（１）本日の議会報告会の内容はいかがだったでしょうか。

わかりや
すかった

どちらかと言
えばわかりや
すかった

どちらかと言
えばわかりに
くかった

わかりに
くかった

その他 回答なし

7 10 4 2 1 2 26

26.9% 38.5% 15.4% 7.7% 3.8% 7.7% 100.0%

【その他の内容】  ・国会のTVよりは良かったかな

　（２）本日の議会報告会での議員からの説明時間はいかがだったでしょうか。

長かった
ちょうど
良かった

短かった その他 回答なし

0 16 5 0 5 26

0.0% 61.5% 19.2% 0.0% 19.2% 100.0%

　（３）本日の議会報告会での質疑応答の内容はいかがだったでしょうか。

良かった
どちらかと言
えば良かった

あまり良く
なかった

良くなかっ
た

その他 回答なし

2 11 6 3 0 4 26

7.7% 42.3% 23.1% 11.5% 0.0% 15.4% 100.0%

　（４）本日の議会報告会での質疑応答の時間はいかがだったでしょうか。

長かった
ちょうど
良かった

短かった その他 回答なし

3 12 3 3 5 26

11.5% 46.2% 11.5% 11.5% 19.2% 100.0%

【その他の内容】 ・予想されたことでしたが、やはり一部の人たちに発言を独占され、残念でした　

・未記入　・課題はあっても乗りこえてゆくことはいい
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〔70歳以上、男性、根城地区〕
・話し合える場があることはいいと思う
・報告会のＰＲとして、議員と事務局がアクションをおこしたのは大歓迎（ティッシュ配りなど）です
・のぼりも目立つといいと思う
・いい型で知名度を高めてほしい
・人口減少への歯止め策に最善を
・議員の出張時、極力地方ＰＲをしてください

〔70歳以上、男性、階上町〕
・テーマ２件を決め、その後にフリートークというやり方、非常に良い進行だと思いました

〔60歳代、男性、是川地区〕
・はっちとマチニワでやってるイベントと重なったのが一寸残念でした

〔40歳代、男性、柏崎地区〕
・今日マチニワにはジャムステックの報告会があり、こちら、５倍以上の動員、オーディエンスです。
かぶったのでは？
・声が大きい人しかしゃべれない感じがする
・アンケートをおこないながらはじめるようなスタイル

〔50歳代、男性、青葉地区〕
・消費税の増税について
・道路の整備について。路面が波うっていて運転しづらい
・生活保護費の基準引き下げによる、最低生活基準の引き下げについて
・やはり、説明する時間が短く、はしょりぎみ

〔50歳代、女性、白山台地区〕
・参加する市民が少なすぎると思いました。呼びかけ方法を考えたら良いと思います。
・八戸の将来を考える良い機会だと思いました。

〔60歳代、男性、小中野地区〕
・水産業（漁業）関係のテーマを扱ってほしい
・将来を考え、水産・海洋大学を考えては

〔50歳代、女性、白銀南地区〕
・個人の感情の話が問題ですね

　（５）今回の議会報告会について、ご意見や改善したほうが良い点、今後意見交換テーマとして扱って
　　　　ほしい内容などがございましたら、ご自由にお書きください。

〔60歳代、男性、長者地区〕
・人口減少問題
・外国人労働者問題

〔60歳代、女性、三八城、吹上地区〕
・給料が高いんですね
・若い人は声もはりがあり、てきぱき説明していた
・下水道を見学したとのことですが、私道にマンホールを作らせないと言ったので、くみとりでやって
いますが、地主が引越したので今からでも作られないでしょうか。
・発達障がいは１人１人違うので、対応はすごく難しい。１つの事に熱中して良く知っているが、それ
を生かしていくことはムリ。それ以外はイヤがるので。


	★結果（各派・ＨＰ用）

